THE CITY OF VAUGHAN

BY-LAW

BY-LAW NUMBER 060-2018

A By-law to appoint a Clerk for The Corporation of the City of Vaughan.

WHEREAS section 228 of the *Municipal Act, 2001*, S.O. 2001, c. 25, as amended, requires a municipality to appoint a Clerk;

NOW THEREFORE the Council of The Corporation of the City of Vaughan ENACTS AS FOLLOWS:

- THAT Todd Coles be and is hereby appointed Clerk for The Corporation of the City of Vaughan.
- 2. THAT the said Todd Coles shall exercise all the authority, powers and rights and shall perform all the duties and obligations which by statute or by by-law are or may be conferred or imposed upon the Clerk, and any other duties that may be imposed by the Council of The Corporation of the City of Vaughan.
- By-law Number 200-2016, being a By-law to appoint a Clerk for The Corporation of the City of Vaughan, is hereby repealed.
- 4. By-law Number 026-2017, being a by-law to appoint a Deputy City Clerk, is hereby repealed.
- 5. This By-law shall come into force and take effect on the 11th day of April, 2018.

Enacted by City of Vaughan Council on this 11th day of April, 2018.

Hon. Maurizio Bevilacqua, Mayor

Todd Coles, Deputy City Clerk

Authorized by Item No. 2 of the Report No. 13 of the Committee of the Whole (Closed Session) Adopted by Vaughan City Council on April 11, 2018.